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Rechtstreeks en niet-rechtstreeks toegankelijke jeugdhulp  -  Stand van zaken

Deze schriftelijke vraag is een opvolgvraag van schriftelijke vraag nr. 446 van 9 maart 
2015.

Het jeugdhulplandschap in Vlaanderen is heel divers, er is een breed aanbod aan 
intensieve en minder intensieve hulpvormen, al dan niet rechtstreeks toegankelijk. 
Rechtstreeks toegankelijke jeugdhulp is hulpverlening die voor iedereen toegankelijk is. 
Het zijn diensten waar een cliënt zelf naartoe kan stappen voor informatie, hulp of 
ondersteuning. Meer concreet gaat het dan over centra voor algemeen welzijnswerk 
(CAW),  centra voor leerlingenbegeleiding (CLB), Jongeren Adviescentra (JAC), politie, 
huisartsen, ziekenhuizen enzovoort.

Niet-rechtstreeks toegankelijke jeugdhulp is hulpverlening die enkel ingezet kan worden 
met het akkoord en de tussenkomst van de intersectorale toegangspoort (per provincie). 
Deze hulpverlening is vaak intensief en gespecialiseerd.

1. Kan de minister de meest recente cijfers meedelen van het aantal aanvragen voor 
rechtstreeks toegankelijke en niet-rechtstreeks toegankelijke hulp sinds de 
inwerkingtreding van het decreet Integrale Jeugdhulp?

2. Hoe lang is de wachtlijst voor niet-rechtstreeks toegankelijke jeugdhulp? Graag een 
overzicht per aanbodvorm.

3. Zijn er ondertussen, sinds het antwoord op schriftelijke vraag nr. 446, al cijfers 
bekend over de gemiddelde doorlooptijd voor niet-rechtstreeks toegankelijke 
jeugdhulp?

Zo ja, wat is de gemiddelde doorlooptijd voor niet-rechtstreeks toegankelijke 
jeugdhulp vanaf de aanvraag tot de start van de hulpverlening?

Zo neen, wanneer zullen deze gegevens beschikbaar zijn?

4. Hoeveel percent van de capaciteit van de niet-rechtstreeks toegankelijke hulp wordt 
daadwerkelijk gebruikt? Kan de minister deze cijfers opdelen per hulpvorm?

5. Hoeveel jongeren hebben in 2015 een beroep gedaan op crisisopvang? Kan de 
minister de cijfers weergeven per maand en per provincie, en hierbij ook aangeven 
welk soort hulp de jongere gekregen heeft? Hoe lang duurde deze crisisopvang?
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De door u gevraagde cijfers met betrekking tot het aantal aanvragen niet-rechtstreeks 
toegankelijke jeugdhulp over de periode 2015 zijn beschikbaar op 
www.jaarverslagjeugdhulp.be. De intersectorale toegangspoort regelt de toegang tot de 
niet-rechtstreeks toegankelijke jeugdhulp. Wij beschikken dan ook niet over de door u 
gevraagde cijfers met betrekking tot het aantal aanvragen rechtstreeks toegankelijk 
jeugdhulp. Momenteel wordt in uitvoering van de beleidstekst jeugdhulp 2.0. het 
rechtstreeks toegankelijke aanbod regionaal in kaart gebracht. 
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